Jeudi 9 avril 2020.
Correction du travail.
Calculs en ligne.
125 +250 + 225 =  600.		457 + 123 + 125 = 705.	   8 x 4 = 32.
245 – 134 = 111.			2 000 – 1845 = 155.         	(2 x 4) x 5 = 40.
14 + 122 + 34 = 170.		240 + 124 + 245 = 609.         (5 x3) +  (3x 5) = 30.
(8 – 5) x 6 = 18.			1 420 + 2 453 = 3873.	4 x 3 x 5 = 60.
Conjugaison.
Conjuguez les verbes des phrases au futur de l’indicatif.
Les jardiniers (couper)  couperont…   les branches des arbres morts.
Mélanie (aller) …ira…… au centre de loisir.
Laura (étudier) étudiera… la guitare.
Vous (chercher) …chercherez… vos affaires dans votre sac.
Nous (prendre) …prendrons… doucement les poules dans vos mains.
L’année prochaine, nous (visiter) …visiterons…   le château de Versailles.
Les enfants (deviner) …devineront…   l’astuce du tour de magie.
Demain, je (corriger) …corrigerai    mon exercice de maths.
Vous (écouter) …écouterez…   une belle chanson.
Résolution de  problèmes.
Faites les calculs et les phrases réponses.
Problème 1 : Je vais à la boulangerie. J’achète deux baguettes à 1€10, quatre croissants à 90 centimes et 15 bonbons à 25 centimes.
Combien vais-je payer ? 2 x 1,10€ = 2,20 € pour le pain.   4 x 0, 90€ = 3,60€ pour les croissants.  0,25 x 15 = 3, 75 € pour les bonbons. 
2,20 + 3,60 +3,75= 9,55 €    Je vais payer 9, 55 €.
Problème 2 : Un fabricant de jus de fruits fait 1 litre de jus avec 5 oranges. 
Combien de litres de jus peut-il faire avec 345 oranges ?
Il faut partager 345 par 5.   345 : 5= 69 litres de jus de fruits.

Problème 3 : Mme N’Doram Quel est le prix d’une seule paire de chaussettes ?Je crois que je vous ai oublié une partie de l’énoncé. Personne ne me l’a dit.

Problème 4 : Napoléon né le 15 août 1769 à Ajaccio et mort le 5 mai 1821 sur l'île de Sainte-Hélène. A quel âge Napoléon est-il mort? (Ne retenez que les années pour le calcul, Pour vous amuser vous pouvez calculer précisément en années, mois et jours) 
1821 – 1769= 52 ans. Napoléon est mort dans sa 52ième année.(mai est avant août) Il avait 51 ans révolus.
16 jours pour finir août et 5 jours en mai donc 21 jours.
Pour finir l’année 1769 il reste sept, oct, nov, déc soit 4 mois en 1821 on a jan, fév, mars, avril donc 4 mois aussi. Donc 8 mois.
[bookmark: _GoBack]Du 1er jan 1770 au 31 déc 1820 = 50 années ce qui fait 50 ans 8 mois et 21 jours.
